
Correction de l'activité 1 page 222-223 
( énoncé disponible en fin de document )

1/ La Lune ne s'échappe pas car la Terre exerce, sur celle-ci, l' 
attraction gravitationnelle.

2/ Le phénomène des marées montre que la Lune exerce une 
action sur la Terre.

3/ L'action exercée par la Terre sur la Lune est une action à 
distance, alors que l'action exercée par l'athlète sur le marteau 
est une action de contact.

4/ Oui il y a une interaction, car la Lune exerce une action sur 
la Terre et la Terre exerce une action sur la Lune. Une action 
s'exerce donc réciproquement entre la Terre et la Lune.

5/Il s'agit du diagramme "c" .

6/ Le diagramme "b" et "d" sont faux car le 
mot "marées" est hors-sujet.
Le diagramme "a" est faux car il s'agit d'une
interaction à distance, la double flèche doit
être en pointillé.
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